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SLEZSKÝ DOMA VYZVE 
ARTIS BRNO
Slezský vstupuje do utkání s  Artisem po 
nepřiliš vydařené sérii čtyř utkání, během 
které získal pouze dva body a zkomplikoval 
si tak cestu do baráže. (Preview k  utkání 
vzniká před středečním vloženým kolem, 
poznámka Redakce) Naposledy fotbalisté 
Opavy na domácím hřišti smolně remizovali 
s  dobře bránící Kroměříží, když museli ne-
příznivé skore hned dvakrát dotahovat.

Brněnský Artis nevstoupil do jarní části 
sezony ideálně, když během úvodních pěti 
kol získal pouze pět bodů a propadl se mimo 
barážové pozice. Neuspokojivé výsledky 
z úvodu jara vedly ke změně na trenérském 
postu, která Brňanům výrazně pomohla. 

Opavské fotbalisty čeká další důležité domácí utkání. V Simply Areně přiví-
tají celek SK Artis Brno, přímého konkurenta v boji o barážové příčky Chan-
ce Národní Ligy.

Jejich výkony se stabilizovaly a  díky zisku 
jedenácti bodů v uplynulých šesti kolech se 
dokázali vrátit zpět na třetí místo tabulky.

I přes kolísavé jaro se Artis spoléhá přede-
vším na velmi silnou ofenzivu, kterou táhne 
nejlepší střelec soutěže Quadri Adediran, 
jenž v dosavadním průběhu sezony vstřelil 
už 14 branek. Kromě něj má brněnský celek 
ve svém středu také ligou protřelá jména, 
jako jsou Martin Pospíšil, Jan Navrátil, Do-
minik Plechatý a další.

Poslední vzájemné utkání nabídlo ofenziv-
ní přestřelku a skončilo remízou 3:3, což jen 
podtrhuje vyrovnanost obou soupeřů i oče-
kávání zajímavé podívané.

7WWW.SFC.CZ
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Jak už pozice trenéra dívek napovídá, tak náš rozhovor se bude 
týkat primárně dívčího fotbalu, který si ve strukturách klubové 
akademie získává své pevné místo. Milan Páleník je v klubu už 
druhou sezonu a společně tak projedeme celou cestu až k udě-
lení statusu klubové mládeže.

CHTĚL BYCH VYBUDOVAT 
NĚCO SMYSLUPLNÉHO
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Milane, v klubu jste dva roky a pomalu se 
snažíte vybudovat plnohodnotné dívčí 
struktury, k čemuž asi i odpovídá udělený 
status dívčí akademie?
Snažíme se. Když jsme začínali, tak tady 
bylo asi patnáct holek. Během těch dvou 
let se nám to povedlo dostat možná někam 
k padesáti, ať si nevymýšlím. Momentálně 
tak můžeme obsáhnout kategorie WU11, 
WU13, WU15 a také WU18. Je to velký kus 
práce, který se podařilo udělat, ale pořád 
je to všechno v plenkách.

Sám jste to zmínil, jsou to dva roky, 
a  přesto se vaše práce vyplatila a  byla 
hlavně odměněna, protože klub dostal 
status dívčí akademie. Je to možná až víc 
než splněný sen, nebo jak se k tomu sta-
víte?
Já si myslím, že i FAČR je víc benevolent-
ní k  udílení těchto akademií, aby to bylo 
zajímavé pro kluby i  pro holky samotné. 
Přeci jen je to pro ně extra motivace. Ale 
vnímám to především pozitivně. Kus díla 
se povedl.

Bez nadsázky lze říct, že se tvoří historie 
dívčího fotbalu v  Opavě, které jste sou-
částí. Nejste u toho náhodou, protože vy 
a dívčí fotbal je spojení, které funguje už 
hodně dlouho.
Je to otázka už od roku 2011, ať už v cizině, 
kde to všechno začalo, nebo tady. Dostal 
jsem se k tomu na popud jednoho tatínka, 
který vlastnil klub v  australské metropoli 
Melbourne. Měl dvě holky, tak chtěl zalo-
žit dívčí tým, ale neměl k  nim lidi. Oslovil 
mě, ať ho začnu trénovat, a tak to začalo. 
Už jsem u  toho zůstal, ale měl jsem tam 
i  vsuvky v  chlapeckém fotbale, ať už jako 
fitness kouč, nebo jako trenér týmu. Nebyl 
to jen čistě ženský fotbal.

Asi momentálně v klubu není kompetent-

nější osoba, které bych se mohl zeptat, 
kde jsou ty největší rozdíly mezi mužským 
a  ženským fotbalem (chlapeckým a  dív-
čím)?
Číslo jedna je náhled společnosti. Tam 
se lišíme. Spousta lidí si stále nemyslí, že 
by děvčata fotbal dělat měla, ale dneska 
už se to posouvá úplně jinam. Co se týče 

Spousta lidí si stále 
nemyslí, že by děvčata 
fotbal dělat měla,  
ale dneska už se to  
posouvá úplně jinam

"
fotbalového hlediska, tak je rozdíl v  něja-
ké výbušnosti. Když se půjdeme podívat 
na ženský a  chlapecký fotbal, tak je to 
poloviční tempo. Hlavně u holek chybí do-
vednosti a  svalová hmota. Kluci se osvalí 
někdy v  patnácti nebo šestnácti letech, 
u  holek to tak není. Jednoduše ty fyzic-
ké predispozice tam hrají roli. Holky, co 
k nám přišly od kluků, jsou na tom nejlépe. 
Dokud stačily (cca do U12), tak se nauči-
ly nejvíc běžecky i fotbalově. Pomohlo jim 
být s kluky co nejdéle.

Je to tedy podle vás ta cesta, aby ty holky 
byly co nejdéle v konkurenčním prostředí 
chlapců a potom přešly plynule do dívčího 
fotbalu? Nebo je lepší se jim věnovat od-
děleně od začátku?
Pokud mají kvalitní vedení od útlého věku 
(U7–U9), mohou být i odděleně, ale musí to 
mít koncepci, kde to bude v  tempu a  vy-
soké kvalitě. Jinak si myslím, že nejsou 
schopny dosáhnout vysokého levelu, po-
kud nebudou v chlapeckém fotbale do žá-
kovského věku.
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NÁBORNÁBOR

VÍCE INFORMACÍ U TRENÉRA VÁCLAVA HÁJKA
+420 777 712 485 , vaclav.hajek@sfc-mladez.cz

nebo na webu www.sfc-mladez.cz

VÍCE INFORMACÍ U TRENÉRA VÁCLAVA HÁJKA
+420 777 712 485 , vaclav.hajek@sfc-mladez.cz

nebo na webu www.sfc-mladez.cz
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Pojďme k  soutěžím. Naše juniorky hrají 
druhou nejvyšší soutěž na Moravě, máme 
tu první ligu žákyň. Jak vnímáte tyto 
úspěchy? 
Holky si vedou dobře. Hodili jsme je do 
vody, nechali je plavat a  čekali, co z  toho 
bude. Myslím, že to byla malinko podpá-
sovka od nás, že jsme je na to nechysta-
li a  hned je tam nahlásili. Hrají tam ještě 
mladší ročníky, než by měly, mohou tam 
být ještě jednu až dvě sezóny. Nejsou úpl-
ně na posledních místech. Nemohou če-
lit týmům, jako je Slovácko, ale bijí se se 
soupeři, jako je Hodonín, kde zaznamenaly 
i vítězství. Je to sezóna na oťukání a získá-
ní zkušeností, aby viděly, kde ten level je 
a kam se mohou posunout.

V ČR ten trend ženského fotbalu začal až 
v  poslední době. Nesetkáváte se s  ne-
gativním náhledem rodičů nebo hráček, 
když je kontaktujete?
Ani ne, dospělí jsou v  pohodě. Získáváme 
kontakty od učitelů, zavoláme rodičům 
a vesměs nám je dovedou si to vyzkoušet. 
Buď zůstanou, nebo odmítnou, ale nikdo 
naštvaný není. Spíš naopak, jedna ma-
minka řekla: „Děkujeme za šanci.“ Brala to 
jako poctu, že o tu holku má někdo zájem.

Momentálně nabízíte možnost hrát všem 
věkovým kategoriím, ale je nějaká, na 
kterou speciálně cílíte?
Kontaktujeme všechny, ale nejvíc chceme 
zaujmout ty nejmenší. Začaly nám chodit 
holky z opavské školičky, začalo je to tam 
víc bavit. To je ta cesta, kdy si vytáhneme 
talentované holky a  naučíme je ten dívčí 
fotbal od útlého věku. Když s  tím začnou 
v patnácti, těžko z nich budou ligové hráč-
ky, když to přeženu.

Milane, moc děkujeme za rozhovor. Na 
závěr by nás ale ještě zajímaly vaše cíle 

a sny spojené s dívčím fotbalem v Opavě.
Teď běží dokument o  Slavii, kde je uká-
zané jejich zázemí. To by byl sen každé-
ho českého klubu. Mně by se líbilo, kdyby 
byly všechny týmy v  ligových soutěžích. 
Momentálně ženy nemáme, ale v  plánech 
je vybudovat i  ženský tým. Strašně bych 
chtěl vybudovat něco smysluplného. Aby-
chom ty holky navedli na životní cestu. 
Fotbal by měl být ukazatel, kde si mohou 
sáhnout na dno, zažít bolest a  vychovat 
z nich silné ženské, které jednou dovedou 
další fotbalisty a  fotbalistky zase zpátky 
do klubu.

Strašně bych chtěl  
vybudovat něco  
smysluplného."
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K  příležitosti Mezinárodního dne matek jsme si společně popovídali 
s opavskou dvojicí Srubkových. Oba jsou svým způsobem herci, ale ka-
ždý v jiných kulisách. Jedna v těch divadelních, druhý ve fotbalových.

KAMILA A JAROMÍR SRUBKOVI:

HLAVNĚ SE Z TOHO NEPO…
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KAMILA A JAROMÍR SRUBKOVI:

HLAVNĚ SE Z TOHO NEPO…
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Jardo, co pro tebe znamenalo mít mamku, 
která tě od malička podporovala v tom, co 
děláš, protože obětovat hodně času pro 
život syna profesionálního fotbalisty není 
úplně jednoduché?
Jaromír: Určitě jsem to bral jako velkou 
oběť vůči mně a vážím si toho, vážím si toho 
do dneška, že to pro mě všechno dělala.
Kamila: No a já zase musím říct, že to žád-
ná oběť pro mě nebyla. Já jsem to vždyc-
ky dělala, protože jsem chtěla být nablízku 
i tomu fotbalu i jemu, takže pro mě to nikdy 
oběť nebyla.

A kdy jste si třeba řekla, že ten fotbal ne-
bude už jen koníček, ale už je to věc, se 
kterou se do toho života musí počítat?
Kamila: Vždycky, když v životě něco děláš, 
tak musíš mít nějaký cíl. A protože jsem vi-
děla, že ten cíl má, a bez podpory té rodiny 
by to vůbec nezvládl ani technicky ani nijak 
jinak, takže prostě takhle to muselo být.
Jaromír: Je pravda, že technicky mám pro-
blém doteďka i  bez rodiny, občas mě ten 
balón, jak se říká, vyliská. (směje se)

Tady tenhle humor ti je hodně vlastní a oba 
dva máte herecké a  divadelní sklony. Vy 
jste profesionální herečka, Jardo, ty ty 

sklony máš taky. Bylo někdy herectví na 
stole místo fotbalu třeba?
Kamila: Nikdy. U  nás byl na stole vždycky 
ten kopačák. Ale nicméně k  tomu divadlu 
se dostal, protože všichni si mysleli, že ty 
sklony má nebo že by je měl po mně podě-
dit. Takže mě režisér oslovil s tím, že jsem 
měla desetiletého syna a my dělali muzikál 
Donaha!. Nakonec ho obsadil a Jarda v tom 
představení hrál se mnou. Dokonce větší 
roli než já. (směje se)

Z  prostředí divadla máte zvučný hlas, je 
vás slyšet, a je vás slyšet i na tribuně. Jar-
do, jaké to je poslouchat mamku celý zá-
pas na jakémkoliv stadionu?
Jaromír: Já se musím přiznat, že od té 
doby, co jezdí na ty fotbaly, tak už mám 
v  hlavě nějaký takový tlumič jejího hlasu.
(směje se) A  od nějakých patnácti nebo 
šestnácti jsem se ten hlas snažil vypnout 
úplně, abych se tím nenechal znervóznit.
Kamila: Tak k tomu fotbalu ty emoce patří, 
takže já je nikdy tak neskrývám. Z pohledu 
maminky prožívám emoce, ale je to i otáz-
ka zranění, pádů. To jsou takové choulosti-
vé věci, na které si asi nikdy nezvyknu. Na 
zranění si nezvyknu nikdy, ale ty emoce, ty 
miluju.
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klasické i
rekondiční
uvolnění těla i
mysli

moderní vybavení
kardio zóna
funkční zóna
zkušení trenéři

FITNESS
4 různé sauny
2 páry
saunové rituály
bazén
Kneipova lázeň
vířivka 

SPA ZÓNA

široká nabídka
lekcí
pro začátečníky i
pokročilé
motivující lektoři

SKUPINOVÉ
LEKCE

MASÁŽE

VÁŠ PROSTOR
PRO ZDRAVÍ A POHODU

Moderní fitness, wellness, skupinové lekce a masáže v příjemném
prostředí přímo v Opavě.

PŘIJĎTE SE PŘESVĚDČIT!

www.healthpark.cz

výhodné klubové členství, dobíjecí karty i jednotlivé vstupy
dárkové poukazy
platba v hotovosti, kartou nebo v rámci zaměstnaneckých
benefitů (MULTISPORT karta, Sodexo a další)



19WWW.SFC.CZ

Máte třeba nějaký společný rituál před zá-
pasem? Jdete spolu na kafe, zavoláte si?
Jaromír: Dvě hodiny před zápasem mi 
vždycky přijde zpráva, kde je srdíčko, balón, 
srdíčko, balón.
Kamila: Je to prostě symbolická čtyřka, 
čtyři srdíčka a čtyři míče. Tohle mu posílám 
před každým zápasem snad někdy od do-
rostu. Jsem v tom pověrčivá.

Vidíte vy osobně nějakou paralelu mezi 
fotbalem a divadlem?
Kamila: Já jsem to vždycky říkala Jardovi, 
to divadlo má s fotbalem strašně moc spo-
lečného. Celý život musíte někomu doka-
zovat, že to divadlo umíte hrát nebo že ten 
fotbal umíte hrát. A  pokaždé, když jdu na 
jeviště, tak musíte mít takový ten zvláštní 
pocit, neříkám tréma, ale ten pocit jedineč-

nosti. Když ho nemáte, tak to prostě nebu-
de dobrý.
Kamila: Kolikrát jsme doma probírali vztah 
herec-režisér a v podobnosti hráč-trenér. 
V divadelní praxi se setkáváš každých šest 
týdnů s jiným člověkem, který nastolí úplně 
jiný styl práce. Ve fotbale to není tak časté, 
ale trenér se taky může vyměnit dvakrát za 
sezonu nebo přijdeš do nového mančaftu. 
Musíš si zvykat a  v  tom je to strašně po-
dobné.

Jardo, kdy sis uvědomil, kolik toho času to 
tu mámu muselo stát skloubit s tou speci-
fickou divadelní profesí, aby stihla každý 
tvůj zápas?
Jaromír: Začal jsem to vnímat někdy v ob-
dobí základní školy, kdy jsem končil ve ško-
le, čekala mě máma před školou s obědem 

Kamila: Vždycky, když v životě něco 
děláš, tak musíš mít nějaký cíl."
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a jeli jsme na trénink do Ostravy. Viděl jsem, 
že jde pak hned do divadla. Toho prostoru 
moc neměla, takže si toho nesmírně vážím, 
jak to vždycky dokázala poskládat.
Kamila: No bylo to tak. V divadle jsem skon-
čila zkoušku, jela jsem pro ně do školy, vza-
la jsem mu oběd, on si v autě obouval ko-
pačky, jeli jsme do Ostravy, on vyskočil na 
trénink a já se šla učit texty nebo na kávu. 
Pak jsme jeli domů, on si sedl k učení a  já 
šla do práce, kde už se jen ozvalo „připra-
ví se paní Srubková“. Hodila jsem tašku do 
šatny a šla na zkoušku nebo na představe-
ní. Pak jsem přišla domů a ve vaně byla jen 
taška plná těch fotbalových věcí, které se 
musely vyprat, aby ráno mohl jít znova. 

Máte nějaký společný zážitek, který vám 
opravdu utkvěl v  paměti ve spojitosti 
s fotbalem?

Kamila: Pro mě to byla krásná doba. Komu 
se podaří být s  vlastním dítětem během 
hodinové cesty do Ostravy a hodinu zpátky 
v pubertálním věku? (usmívá se) Mohli jsme 
si povídat, dívala jsem se na tréninky, byli 
jsme celé odpoledne spolu.
Jaromír: Je pravda, že během těch cest 
jsem se spíš učil a máma si opakovala tex-
ty. Museli jsme žít ten reálný život a v těhle 
chvílích všechno zvládat. Takže to jsou ty 
naše společné zážitky. Naše životní i  fot-
balové heslo je: Hlavně se z toho nepo…

Co byste oba dva popřáli maminkám, kte-
ré stojí za sportovními sny svých dětí?
Oba: Hlavně ať vydrží.

Co byste si přála, aby se Jardovi ještě 
v rámci jeho fotbalové kariéry povedlo?
Kamila: Aby se mu splnil sen. Vždycky to 
tak bylo, co řekl Jarda, to bylo.

Jardo, co bys vzkázal mamce k  Meziná-
rodnímu dni matek?
Jaromír: Já si to přání s dovolením nechám 
do soukromí, až bude to správné datum.

Jaromír: Dvě hodi-
ny před zápasem mi 
vždycky přijde zpráva, 
kde je srdíčko, balón, 
srdíčko, balón.

"



AKCE: výhodné 
balení 60 tobolek + 
OCUTEIN SENSITIVE 
PLUS oční kapky 
ZDARMA!

BRILLANTNÍ
péče o můj zrak

OCUTEIN®
prověřeno miliony očí po celé Evropě
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Zdravotnický prostředek. Čtěte pečlivě 
návod k použití a informace, které se 
vztahují k bezpečnému používání 
tohoto zdravotnického prostředku.

®

    nejsilnější dávka 
luteinu* – 25 mg 

     přispívá k udržení 
normální kvality 
zraku1

     vyživuje unavené 
oči

*Z produktů řady Ocutein®
1vitamin A

www.Ocutein.cz







NOVÝ A ĎÁBELSKY SILNÝ Clavin® Intensive

Clavin.czŽádejte v lékárně.
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